
 

Einfach tierisch
Auction Date: 21.02.2022, 15:00
Auction type: Online auction

Lot No. 191-023925/0013

Cocker Spaniel
Starting bid:

EUR 150.-

 Marke Porfin Cluj-Napoca, Rumänien 2. Hälfte 20. Jahrhundert, weiß glasiertes Porzellan, farbig bemalt, Höhe 34
cm, am Boden gemarkt und nummeriert, signiert Szabo Z, guter Erhaltungszusand

Lot No. 191-024008/0003

Schildkröte/Hase, Marke
Herend/Ungarn,
Realized price:

EUR 140.-

Starting bid:

EUR 110.-

 weiß glasiertes Porzellan, farbig bemalt, goldgeziert, am Boden gemarkt und nummeriert, neuwertig
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Lot No. 191-023968/0015

Hundefigur "Mops"
Realized price:

EUR 220.-

Starting bid:

EUR 100.-

 aus deutschem Porzellan, Marke Meissen, weiß glasiert, farbig bemalt, Höhe 6,5 cm, am Boden gemarkt,
unbedeutend bestoßen

Lot No. 191-024057/0016

Vogelpaar, ungarisches Porzellan,
Marke Herend,
Realized price:

EUR 130.-

Starting bid:

EUR 120.-

 weiß glasiert, farbig bemalt, Höhen 14/10,5 cm, überglasurblaue/eingepresste Erzeugermarke, nummeriert, guter
Erhaltungszustand

Lot No. 191-023931/0017

Dekorationsvase
Starting bid:

EUR 150.-

 um 1920/30, aus Porzellan, weiß/lachsfarbig glasiert, bemalt, bauchige Wandung mit gravierter
Silbermontierung, Höhe 24,5 cm, ungemarkt, nummeriert, guter Erhaltungszustand
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Lot No. 191-023883/0036

Fohlen
Starting bid:

EUR 200.-

 aus österreichischer Kunstkeramik, farbig glasiert, Höhe 40 cm, ungemarkt, am Boden nummeriert 8663, 1. Drittel
20. Jhdt., Altersspuren, Farbe teilweise abgeblättert

Lot No. 191-024008/0005

Levade ohne Reiter,
Augartenporzellan, Entwurf Karin
Jarl Sakellarios 1926,
Realized price:

EUR 360.-

Starting bid:

EUR 360.-

 weiß glasiert, farbig bemalt und goldgeziert, Höhe 22 cm, mit unterglasurblauem Bindenschild gemarkt,
Modellnummer 1550, neuwertiger Zustand
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Lot No. 191-023384/0007

Verspielte Jungbären
Starting bid:

EUR 180.-

 aus ungarischem Porzellan, Marke Zsolnay Pecs (Fünfkirchen), farbig bemalt, glasiert, am Sockel signiert und
datiert, Bodenmarke, guter Erhaltungzustand

Lot No. 191-023947/0015

4 Tierfiguren
Realized price:

EUR 150.-

Starting bid:

EUR 150.-

 deutsches Porzellan, Marke Hutschenreuther, Wallendorf, Alka und Rosenthal, weiß glasiert, am Boden gemarkt,
teilweise nummeriert und signiert, Höhen 3,5 - 13 cm, guter Erhaltungszustand
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Lot No. 191-023912/0017

Dekorative Vase
Realized price:

EUR 190.-

Starting bid:

EUR 190.-

 in der Art des Jugendstils, farbloses, mattiertes Glas, dickwandiger, gestreckter Körper mit mehrfarbigem
Überfang, geätzt, bezeichnet, Höhe 41 cm, 2. Hälfte 20. Jhdt. guter Zustand

Lot No. 091-119281/0000

2 Dekorationsfiguren/ 2 Tierfiguren
Starting bid:

EUR 60.-

 aus dickwandigem, farblosem Glas, farbig eingeschmolzen, teilweise mit Klebevignette, Murano/Italien, 2. Hälfte
20. Jhdt., guter Erhaltungszustand

Lot No. 191-023883/0060

Zuchtbulle, Thüringer Porzellan,
Marke Scheibe A. W. Kister,
Starting bid:

EUR 150.-

 farbig bemalt, glasiert, Höhe 14 cm, überglasurblaue Erzeugermarke, nummeriert, unbedeutend abgerieben und
geschartet
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Lot No. 191-024008/0004

Steigender Hengst, Lorenz
Hutschreuther, Entwurf Gunther
Granget,
Realized price:

EUR 110.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Porzellan, weiß glasiert, Höhe 27 cm, am Boden signiert, gemarkt und nummeriert, neuwertiger Zustand

Lot No. 191-023968/0008

2 Tierfiguren "Schwein"
Starting bid:

EUR 80.-

, farbloses Glas, mit Farb- und Goldeinschmelzungen geziert, Höhe je 5,5 cm, Italien/Murano 20. Jhdt., Kleinteile
abgebrochen

Lot No. 191-024008/0027

Flamingos, deutsches Porzellan,
Marke Hutschenreuther,
Realized price:

EUR 120.-

Starting bid:

EUR 120.-

 weiß glasiert, farbig bemalt, Höhe 18 cm, gemarkt, Modellnummer 8164, neuwertig
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Lot No. 191-024008/0007

3 Tierfiguren "Pfau, Schnecke
Entenpaar", ungarisches Porzellan,
Marke Herend,
Realized price:

EUR 220.-

Starting bid:

EUR 220.-

 weiß glasiert, farbig bemalt und goldgeziert, Höhen 4/7/ 11 cm, am Boden gemarkt und nummeriert, neuwertig

Lot No. 191-023673/0031

Yorkshire-Terrier
Starting bid:

EUR 240.-

 aus Keramik (Bimini-Werkstatt für Kunstgewerbe 1923-1938) färbig bemalt, glasiert, Höhe 20 cm, eingepresste
Bodenmarke Arbeit um 1930, krakeliert, ansonsten in sehr gutem Erhaltungszustand Lit. Markenlexikon Dieter
Zühldorff Abb. S.329, Nr. 3/ 1369
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Lot No. 191-024057/0015

Buntspecht, ungarisches Porzellan,
Marke Herend,
Realized price:

EUR 160.-

Starting bid:

EUR 150.-

 weiß glasiert, farbig bemalt, Höhe 22 cm, am Sockel monogrammiert, überglasurblaue/ eingepresste
Erzeugermarke, nummeriert, guter Erhaltungszustand

Lot No. 191-023883/0063

Fuchs auf der Pirsch, Sitzendorf
Porzellan/Gebr. Voigt
Starting bid:

EUR 100.-

 weiß glasiert, farbig bemalt, Länge 29 cm, unterglasurgrüne Erzeugermarke, guter Erhaltungszustand

Lot No. 191-023883/0043

Barsch
Starting bid:

EUR 120.-

 1. Drittel 20. Jhdt., aus böhmischer Keramik, Marke Royal Dux, farbig bemalt, glasiert, Länge 33 cm, am Boden
gemarkt, Modellnr. 640, glasur rissig
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Lot No. 191-024008/0013

3 Vogelfiguren, Meissner Porzellan,
Realized price:

EUR 300.-

Starting bid:

EUR 120.-

 weiß glasiert, farbig bemalt, Höhe je 6 cm, mit unterglasurblauer Schwertermarke, nummeriert, neuwertig

Lot No. 191-023947/0013

2 Tierfiguren "Elefanten"
Realized price:

EUR 85.-

Starting bid:

EUR 80.-

 deutsches Porzellan, Marke Hutschenreuther und Kaiser, teilweise weiß glasiert, Höhe 9/15 cm, am Boden
gemarkt, teilweise bestoßen

Lot No. 191-023918/0007 -

Jäger mit Hund
Realized price:

EUR 200.-

Starting bid:

EUR 200.-

 alpenländisch Ende 19./ Anfang 20. Jhdt., aus Holz, vollplastisch geschnitzt, dunkelbraun gebeizt, Höhe 46 cm,
trockenrissig, Teile abgebrochen
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Lot No. 191-023947/0009

2 Tierfiguren "Esel/Ziege"
Realized price:

EUR 100.-

Starting bid:

EUR 100.-

 deutsches Biskuitporzellan, Marke Kaiser, unglasiert, Höhen 11,5/16,5 cm, gemarkt und nummeriert, guter
Erhaltungszustand

Lot No. 191-024008/0001

Großer Wandteller, Meissner
Porzellan,
Realized price:

EUR 280.-

Starting bid:

EUR 280.-

 weiß glasiert, farbig bemalt, Dekor "Blauer Vogel", goldgerändert, Durchmesser 36 cm, mit unterglasurblauer
Scherter marke, nummeriert, sehr guter Erhaltungszustand

Lot No. 191-022997/0074

Kämpfende Bären
Starting bid:

EUR 110.-

 aus ungarischem Porzellan, Marke Zsolnay-Pecs (Fünfkirchen), Sockelrückseite signiert und datiert, farbig bemalt,
glasiert, Höhe 28,5 cm, am Boden gemarkt, guter Erhaltungszustand
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Lot No. 191-024056/0003

Konvolut Vögel, 2. Hälfte 20.
Jahrhundert,
Starting bid:

EUR 300.-

 Porzellan, farbig bemalt, am Boden gemarkt European Robin/Franklin Mint, 2 Figuren beschädigt, fehlt Teil, zzgl.,
Wandvitrine aus Holz

Lot No. 191-024008/0006

3 Tierfiguren "Nasshorn,
Giraffenpaar, Känguru", ungarisches
Porzellan, Herend
Realized price:

EUR 450.-

Starting bid:

EUR 300.-

weiß glasiert, farbig bemalt und goldgeziert, Höhen 8/14,5/20 cm, am Boden gemarkt und nummeriert, neuwertig
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Lot No. 191-023634/0015

Große Blumenvase
Realized price:

EUR 260.-

Starting bid:

EUR 260.-

 aus ungarischem Porzellan, Marke Herend, bauchige, weiß glasierte Wandung mit farbiger Tier- und
Pflanzenbemalung (Modell Rothschild), Höhe 33 cm, überglasurblaue Marke, nummeriert, guter Erhaltungszustand

Lot No. 191-024008/0021

Pferdekopf, Meissner Porzellan,
Entwurf Erich Oehme um 1950,
Realized price:

EUR 220.-

Starting bid:

EUR 220.-

 farbig glasiert, signiert, datiert, auf Holzsockel, Gesamthöhe 22,5 cm, eingepresste Schwertermarke, neuwertig
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Lot No. 191-023947/0010

Wilder Ritt
Starting bid:

EUR 80.-

 deutsches Porzellan, Marke Hutschenreuther, Entwurf Karl Tutter, weiß glasiert, goldgerändert, Höhe 19,5 cm, am
Boden gemarkt und signiert, guter Erhaltungszustand

Lot No. 191-024056/0002

Konvolut Schmetterlinge, 2. Hälfte
20. Jhdt.,
Starting bid:

EUR 220.-

 Porzellan, farbig bemalt, am Boden monogrammiert, datiert FP 85, zzgl. verspiegelte Messingvitrine,mit 2
Flügeltüren, guter Erhaltungszustand, 1 Stück repariert

Lot No. 191-024057/0014

Dekorative Figur, ungarisches
Porzellan, Marke Herend
Starting bid:

EUR 100.-

weiß glasiert, farbig bemalt, Höhe 14,5 cm, überglasurblaue Erzeugermarke, nummeriert, guter Erhaltungszustand
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Lot No. 391-790187/0001

Anhänger "Adler" an Halskette
Realized price:

EUR 450.-

Starting bid:

EUR 450.-

Gold 585, Länge 48 cm, 11,3 g øG11

Lot No. 191-023874/0003

Schlangenarmreif
Realized price:

EUR 1,500.-

Starting bid:

EUR 1,300.-

 Gold 750, 2 blaue Imitationssteine, 23,7 g øG24

Lot No. 191-023945/0006

Sternzeichenanhänger "Widder"
Starting bid:

EUR 120.-

Gold 585, 2,8 g øG3
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Lot No. 191-024012/0002

Tierbrosche
Realized price:

EUR 400.-

Starting bid:

EUR 400.-

 Gold 585, besetzt mit Saphir- und Rubincabochon, 9,1 g øG8

Lot No. 191-024031/0005

Brillant/Saphir-Brosche
Starting bid:

EUR 340.-

 Gold 585, drei Schwalben, 5,2 g øG5

Lot No. 191-023895/0014

Anhänger "Delphin"
Starting bid:

EUR 160.-

 Gold 585, 2,8 g
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Lot No. 391-787074/0002

Sternzeichenanhänger "Widder"
Starting bid:

EUR 130.-

 Gold 585, 2,9 g, 

Lot No. 191-023874/0008

Brosche Katzen im Mondschein
Realized price:

EUR 600.-

Starting bid:

EUR 600.-

Gold 750, besetzt mit Korallen und synthetischen Korund, 13,1 g øG10

Lot No. 391-787242/0003

Brosche "Pferd/Gerte"
Starting bid:

EUR 260.-

 Gold 750, Länge ca. 6 cm, 6,5 g

Lot No. 191-023320/0038

Brosche Hirsch
Starting bid:

EUR 300.-

 Gold 750, 5,9 g øG6
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Lot No. 191-023874/0007

Brosche Eidechse
Starting bid:

EUR 200.-

 Gold 750, teilweise grün emailliert, 3,5 g Email etwas ausgeschartet øG3

Lot No. 191-024026/0001

Brillantbrosche "Eule" zus. ca. 4,50 ct
Starting bid:

EUR 4,500.-

 Gold/Weißgold 750, zahlreiche Brillanten, zwei Saphire, Maße ca: 62 x 30 mm, 31,3 g øG31

Lot No. 391-788891/0004

Brosche "Delphin"
Realized price:

EUR 110.-

Starting bid:

EUR 110.-

 Gold 585, 2,8 g øG3
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Lot No. 391-789979/0001

Schlangenring
Starting bid:

EUR 1,300.-

 Gold 585, mit Imitationssteine RW 64, 34,4 g, Steine ausgeschartet øG34

Lot No. 191-023966/0005

Brillant/Rubin-Anhänger an
Halskette
Starting bid:

EUR 2,000.-

 Gold 585/750, Motiv Salamander, Länge 60 cm, 35,4 g øG35

Lot No. 191-023781/0020

Anonymer Künstler 19. Jhdt.
Realized price:

EUR 220.-

Starting bid:

EUR 180.-

 Senner auf der Alm, unsigniert Öl auf Leinwand, 47 x 38 cm, in Profilholzrahmen, Leinwand verschmutzt,
abgeblättert, Rahmen trockenrissig
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Lot No. 191-023906/0003

Anonymer Künstler
Starting bid:

EUR 380.-

 Ende 19./Anfang 20. Jhdt., Mittagsruhe, unsigniert, Öl/Leinwand auf Karton kaschiert, Bildausschnitt 35,5 x 32 cm,
in bronzefarbigem Profilholzrahmen, Rahmen fleckig, bestoßen

Lot No. 191-024002/0006

Rudolf Weber
Starting bid:

EUR 360.-

 (geb. 1922 in Kapfenberg, lebt und arbeitet in St. Marein im Mürztal, vorwiegend naturalistische Jagd- und
Tierdarstellungen, unterrichtet von Norbertine Bresslern-Roth) Bärenmutter mit Jungen beim Lachsfang,
monogrammiert, datiert RW 77, Mischtechnik auf Papier, Bildausschnitt 18 x 18 cm, Passepartout, unter
Plexiglasfolie, ungerahmt
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Lot No. 191-024002/0015

Rudolf Weber
Realized price:

EUR 320.-

Starting bid:

EUR 300.-

 (geb. 1922 in Kapfenberg, lebt und arbeitet in St. Marein im Mürztal, vorwiegend naturalistische Jagd- und
Tierdarstellungen, unterrichtet von Norbertine Bresslern-Roth) Fasan-Studien, handsigniert, datiert Rud. Weber
1987, Mischtechnik auf Papier, Bildausschnitt 37,5 x 27,5 cm, Passepartout, unter Plexiglasfolie, ungerahmt

Lot No. 191-024002/0008

Rudolf Weber
Realized price:

EUR 360.-

Starting bid:

EUR 360.-

 (geb. 1922 in Kapfenberg, lebt und arbeitet in St. Marein im Mürztal, vorwiegend naturalistische Jagd- und
Tierdarstellungen, unterrichtet von Norbertine Bresslern-Roth) Wildpferde, monogrammiert, datiert RW 1978,
Mischtechnik auf Papier, Bildausschnitt 24 x 24 cm, Passepartout, unter Plexiglasfolie, ungerahmt
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Lot No. 191-024002/0016

Rudolf Weber
Starting bid:

EUR 300.-

 (geb. 1922 in Kapfenberg, lebt und arbeitet in St. Marein im Mürztal, vorwiegend naturalistische Jagd- und
Tierdarstellungen, unterrichtet von Norbertine Bresslern-Roth) Polarspitz-Studien, handsigniert, datiert Rud.
Weber 1979, Mischtechnik auf Papier, Bildausschnitt 38 x 27,5 cm, Passepartout, unter Plexiglasfolie, ungerahmt

Lot No. 191-024002/0001

Rudolf Weber
Realized price:

EUR 360.-

Starting bid:

EUR 360.-

 (geb. 1922 in Kapfenberg, lebt und arbeitet in St. Marein im Mürztal, vorwiegend naturalistische Jagd- und
Tierdarstellungen, unterrichtet von Norbertine Bresslern-Roth) Braunbären beim Lachsfang, monogrammiert RW
77, Mischtechnik auf Papier, Bildausschnitt 22 x 20 cm, Passepartout, unter Plexiglasfolie, ungerahmt
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Lot No. 191-024002/0009

Rudolf Weber
Realized price:

EUR 280.-

Starting bid:

EUR 280.-

 (geb. 1922 in Kapfenberg, lebt und arbeitet in St. Marein im Mürztal, vorwiegend naturalistische Jagd- und
Tierdarstellungen, unterrichtet von Norbertine Bresslern-Roth) Scheuende Pferde, monogrammiert, datiert RW
1978, Mischtechnik auf Papier, Bildausschnitt 22 x 22 cm, Passepartout, unter Plexiglasfolie, ungerahmt

Lot No. 191-024002/0010

Rudolf Weber
Realized price:

EUR 280.-

Starting bid:

EUR 280.-

 (geb. 1922 in Kapfenberg, lebt und arbeitet in St. Marein im Mürztal, vorwiegend naturalistische Jagd- und
Tierdarstellungen, unterrichtet von Norbertine Bresslern-Roth) Kanadagänse mit Jungen, monogrammiert, datiert
RW 76, Mischtechnik auf Papier, Bildausschnitt 16,5 x 18 cm, Passepartout, unter Plexiglasfolie, ungerahmt

Lot No. 191-024002/0003

Rudolf Weber
Starting bid:

EUR 280.-

 (geb. 1922 in Kapfenberg, lebt und arbeitet in St. Marein im Mürztal, vorwiegend naturalistische Jagd- und
Tierdarstellungen, unterrichtet von Norbertine Bresslern-Roth) Gamsbock im verschneidem Hochgebirge,
monogrammiert, datiert RW 1981, Mischtechnik auf Papier, Bildausschnitt 18 x 19,5 cm, Passepartout, unter
Plexiglasfolie, ungerahmt
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Lot No. 191-024002/0011

Rudolf Weber
Realized price:

EUR 300.-

Starting bid:

EUR 300.-

 (geb. 1922 in Kapfenberg, lebt und arbeitet in St. Marein im Mürztal, vorwiegend naturalistische Jagd- und
Tierdarstellungen, unterrichtet von Norbertine Bresslern-Roth) Gemse in verscheidem Hochgebirge,
monogrammiert, datiert RW 1978, Mischtechnik auf Papier, Bildausschnitt 17 x 15 cm, Passepartout, unter
Plexiglasfolie, ungerahmt

Lot No. 191-024002/0004

Rudolf Weber
Starting bid:

EUR 280.-

 (geb. 1922 in Kapfenberg, lebt und arbeitet in St. Marein im Mürztal, vorwiegend naturalistische Jagd- und
Tierdarstellungen, unterrichtet von Norbertine Bresslern-Roth) Schlittenhunde im Licht der Abendsonne,
monogrammiert, datiert RW 1979, Mischtechnik auf Papier, Bildausschnitt 14 x 16 cm, Passepartout, unter
Plexiglasfolie, ungerahmt
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Lot No. 191-024002/0012

Rudolf Weber
Starting bid:

EUR 400.-

 (geb. 1922 in Kapfenberg, lebt und arbeitet in St. Marein im Mürztal, vorwiegend naturalistische Jagd- und
Tierdarstellungen, unterrichtet von Norbertine Bresslern-Roth) Bernharthiner-Studien, monogrammiert, datiert RW
78, Mischtechnik auf Papier, Bildausschnitt 38,5 x 28 cm, Passepartout, unter Plexiglasfolie, ungerahmt

Lot No. 191-024002/0014

Rudolf Weber
Realized price:

EUR 450.-

Starting bid:

EUR 300.-

 (geb. 1922 in Kapfenberg, lebt und arbeitet in St. Marein im Mürztal, vorwiegend naturalistische Jagd- und
Tierdarstellungen, unterrichtet von Norbertine Bresslern-Roth) Pfau (Schloss Eggenberg), handsigniert, datiert
Rud. Weber 1979, Mischtechnik auf Papier, Bildausschnitt 28 x 38 cm, Passepartout, unter Plexiglasfolie,
ungerahmt

Lot No. 191-024002/0005

Rudolf Weber
Realized price:

EUR 280.-

Starting bid:

EUR 280.-

 (geb. 1922 in Kapfenberg, lebt und arbeitet in St. Marein im Mürztal, vorwiegend naturalistische Jagd- und
Tierdarstellungen, unterrichtet von Norbertine Bresslern-Roth) Bärenmutter, monogrammiert, datiert RW 76,
Mischtechnik auf Papier, Bildausschnitt 18 x 18 cm, Passepartout, unter Plexiglasfolie, ungerahmt
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Lot No. 191-024002/0007

Rudolf Weber
Realized price:

EUR 600.-

Starting bid:

EUR 360.-

 (geb. 1922 in Kapfenberg, lebt und arbeitet in St. Marein im Mürztal, vorwiegend naturalistische Jagd- und
Tierdarstellungen, unterrichtet von Norbertine Bresslern-Roth) Rangkampf, monogrammiert, datiert RW 77,
Mischtechnik auf Papier, Bildausschnitt 21,5 x 20 cm, Passepartout, unter Plexiglasfolie, ungerahmt

Lot No. 191-024002/0013

Rudolf Weber
Starting bid:

EUR 400.-

 (geb. 1922 in Kapfenberg, lebt und arbeitet in St. Marein im Mürztal, vorwiegend naturalistische Jagd- und
Tierdarstellungen, unterrichtet von Norbertine Bresslern-Roth) Damhirsch-Studien, handsigniert, datiert Rud.
Weber 1987, Mischtechnik auf Papier, Bildausschnitt 37,5 x 27,5 cm, Passepartout, unter Plexiglasfolie,
ungerahmt

Lot No. 091-120204/0000

Anonymer Künstler
Realized price:

EUR 320.-

Starting bid:

EUR 320.-

 Anfang 20. Jahrhundert, Hirsch auf der Pirsch, unsigniert, Öl auf Leinwand, 60 x 80 cm, in Profilholzrahmen,
Leinwand verschmutzt, Rahmen stark beschädigt
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Lot No. 191-023844/0030

Französische Kaminuhr 19. Jhdt.
Realized price:

EUR 400.-

Starting bid:

EUR 400.-

 1/2Std. Federzug-Schlagwerk auf Tonfeder, Ankerhemmung, Platine bezeichnet G. B. & E France, goldfarbiges
Zifferblatt für Stunden- und Minuten anzeige, patiniertes Messinggehäuse mit vergoldeten Applikationen,
"Allegorie der Jagd", Höhe 31 cm, guter Erhaltungszustand, Schlüssel fehlt, Service wird empfohlen

Lot No. 391-791178/0001

Chopard Happy Diamond
Brillantanhänger "Elefant" an
Erbsfassonhalskette
Realized price:

EUR 3,200.-

Starting bid:

EUR 900.-

 Gold 750, Länge 42 cm, 14,7 g øG14
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Lot No. 191-023846/0005

Dekorativer Aschenbecher
Starting bid:

EUR 160.-

 in Fischform,österr. Kunstkeramik, farbig bemalt, glasiert Höhe 23,5 cm am Boden be schriftet und nummeriert, 2.
Hälfte 20. Jahrhundert, guter Erhaltungszustand

Lot No. 191-024002/0002

Rudolf Weber
Realized price:

EUR 360.-

Starting bid:

EUR 360.-

 (geb. 1922 in Kapfenberg, lebt und arbeitet in St. Marein im Mürztal, vorwiegend naturalistische Jagd- und
Tierdarstellungen, unterrichtet von Norbertine Bresslern-Roth) Walrösser auf Felsen, monogrammiert, datiert RW
1980, Mischtechnik auf Papier, Bildausschnitt 22 x 20 cm, Passepartout, unter Plexiglasfolie, ungerahmt
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Lot No. 191-023997/0022

Dekorationsfigur "Papagei"
Realized price:

EUR 90.-

Starting bid:

EUR 90.-

 aus Kunstkeramik, farbig glasiert, Höhe 31 cm, ungemarkt, Glasur krakeliert, guter Erhaltungszustand

Lot No. 191-022997/0116

Allegorie der Weisheit
Realized price:

EUR 110.-

Starting bid:

EUR 110.-

 aus Holz, vollplastisch geschnitzt, braun gebeizt, mit farbigen Glasaugen besetzt, Höhe 33 cm, Mitte 20.
Jahrhundert, unsachgemäß repariert
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Lot No. 191-023320/0015

Kampf mit der Schlange
Realized price:

EUR 150.-

Starting bid:

EUR 150.-

 vollplastischer Bronzeguss, dunkel patiniert, unsigniert, auf rosafarbiger Marmorplatte montiert, 17,5 x 9,5 x 13
cm, 1. Drittel 20. Jahrhundert, Altersspuren, Steinsockel bestoßen, unsachgemäß repariert

Lot No. 191-023968/0020

Glückselefant
Realized price:

EUR 320.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Italien 2. Hälfte 20. Jhdt., aus Silber (925 fein), Höhe 9 cm, Nettogewicht 15 g, dekorative Arbeit in gutem
Erhaltungszustand

Lot No. 091-120517/0000

Scheuendes Fohlen
Realized price:

EUR 280.-

Starting bid:

EUR 280.-

 vollplastischer Bronzguss, dunkel patiniert, Höhe 27 cm, am Boden monogrammiert, sowie Marke in Wappenform,
20. Jhdt. guter Erhaltungszustand
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Lot No. 191-023931/0031

Bronzeskulptur, 2. Hälfte 20. Jhdt.,
Starting bid:

EUR 260.-

 Ohne Titel, vollplastischer Bronzeguss in figuraler Form, dunkel patiniert, Höhe 12 cm, unleserlich signiert, Nr. 3
von 6 nummerierten Exemplaren, Altersspuren

Lot No. 191-023791/0013 +

Leda mit dem Schwan
Realized price:

EUR 700.-

Starting bid:

EUR 700.-

 dekorative Figur nach Michelangelo, vollrunder Messingguss, auf schwarz/ weißem Marmorsockel montiert,
Gesamthöhe 33 cm, 20. Jhdt., guter Erhaltungszustand

Lot No. 191-023507/0004

Windhund
Realized price:

EUR 120.-

Starting bid:

EUR 120.-

 vollplastischer Bronzeguss, dunkel patiniert, Höhe 16 cm, 1. Drittel 20. Jhdt., Altersspuren
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Lot No. 191-023812/0009

3 Zierfiguren
Starting bid:

EUR 100.-

 aus Messingguss, plastisch gearbeitet, bestehend aus: 1 Kröte, 1 Fisch, 1 Insekt, 20. Jhdt., Altersspuren

Lot No. 191-023673/0036

Wachsames Rotwild
Starting bid:

EUR 220.-

 aus böhmischer Keramik, Marke Royal Dux, farbig bemalt, glasiert, Arbeit um 1920/30, Höhe 50,5 cm, am Boden
gemarkt, Nummer 122 10/20, krakeliert, Erzeugerfehler, bestoßen

Lot No. 191-023843/0092

Paar Rehe, aus österr. Kunstkeramik,
Marke Keramos,
Starting bid:

EUR 280.-

 farbig bemalt, glasiert, Höhe 27 cm, Arbeit um 1920/30, unterglasurschwarze Erzeugermarke, Modellnummer
2512 A, guter Erhaltungszustand
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Lot No. 191-023968/0050

Vase "Terra Sigilatta"
Starting bid:

EUR 120.-

 aus Keramik, bauchige Wandung mit ziegelroter Glasur, mit Rillen- und Tierbemalung geziert, Höhe 8 cm,
Erzeugnis Manufaktur Augarten, am Boden gemarkt und nummeriert

Lot No. 191-023673/0038

Blumenübertopf
Realized price:

EUR 120.-

Starting bid:

EUR 120.-

 1. Drittel 20. Jhdt., aus znaimer Keramik, Marke Rudolf Ditmar, elfenbeinfarbig glasiert, bemalter Reliefdekor
Durchmesser 24 cm, Höhe 23 cm, eingepresste Bodenmarke, nummeriert, brandrissig, beschädigt, unsachgemäß
repariert

Lot No. 191-023968/0091

Tierfigur "Fuchs"
Realized price:

EUR 110.-

Starting bid:

EUR 80.-

 Anzengruber Keramik um 1930/50farbig bemalt, glasiert, Höhe 13 cm, am Boden gemarkt A 137, guter
Erhaltungszustand

https://www.dorotheum.com/en/oa/82963/ page 32 of 39



Lot No. 191-023359/0036

Blumenübertopf
Starting bid:

EUR 120.-

 Mitte 20. Jhdt., aus französischer Keramik, farbig bemalt, glasiert, Innendurchmesser 23,5 cm, Höhe 19,5 cm, am
Boden beschriftet: "Poisson d' Arvil a Vallauris"C. Voltz 1958, krakeliert

Lot No. 191-023844/0026

Tierfigur "Eule", Gmundner Keramik
um 1917/23,
Starting bid:

EUR 360.-

 farbig bemalt, glasiert, Höhe 22,5 cm, eingepresste Bodenmarke, Modellnummer 852, guter Erhaltungszustand

Lot No. 191-023844/0009

Fohlen-Paar "Schimmel"
Starting bid:

EUR 120.-

 aus Kunstkeramik, Marke Thomasch, farbig bemalt, glasiert, Höhe 18 cm, am Boden gemarkt und nummeriert,
guter Erhaltungszustand
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Lot No. 191-023883/0064

Palzender Auerhahn, Kunstkeramik
20. Jhdt.,
Starting bid:

EUR 100.-

 farbig bemalt, glasiert, Höhe 14,5 cm, ungemarkt, nummeriert, guter Erhaltungszustand

Lot No. 091-120641/0000

Kugelvase
Starting bid:

EUR 100.-

 Schwarz/Tirol 3. Viertel 20. Jhdt., aus Keramik, elfenbeinfarbig glasiert, farbige Blumen- und
Schmetterlingsbemalung, Höhe 18,5 cm, undeutlich gemarkt, nummeriert guter, Erhaltungszustand

Lot No. 191-023931/0020

Katze
Realized price:

EUR 240.-

Starting bid:

EUR 240.-

 aus österreichischer Kunstkeramik, Walter Bosse, terracottafarbig glasiert, Höhe 18 cm, undeutlich eingepresste
Bodenmarke, Altersspuren
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Lot No. 191-023842/0016

Oskar Kokoschka *
Realized price:

EUR 450.-

Starting bid:

EUR 190.-

(Pöchlarn 1886-1980 Villeneuve Ausbildung an der Wiener Kunstgewerbeschule) Der Specht, Signaturstempel O
Kokoschka 72, sowie Prägestempel euro art, Lithographie nach einem Aquarell, Blattgröße 66 x 48 cm, ungerahmt

Lot No. 191-023673/0004

Tierfigur
Starting bid:

EUR 90.-

 "Ziegenbock", aus Keramik, farbig bemalt, glasiert, Höhe 18 cm, apokryphe Bodenmarke, nummeriert, Arbeit Mitte
20. Jahrhundert, guter Erhaltungszustand

Lot No. 191-023883/0061

Zebra, Gmundner Keramik,
Starting bid:

EUR 100.-

 farbig bemalt, Höhe 22 cm, am Boden gemarkt, Modellnummer 2271, am rechten Ohr repariert
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Lot No. 191-023947/0004

Vogelfigur
Realized price:

EUR 90.-

Starting bid:

EUR 90.-

 "Stieglitz" deutsches Porzellan, Marke Hutschenreuther, Entwurf Gunther Granget (Karlsruhe 1932-2010), farbig
bemalt, glasiert, Höhe 17 cm, signiert und gemarkt, neuwertig

Lot No. 091-120784/0000

2 Hummelfiguren,
Realized price:

EUR 120.-

Starting bid:

EUR 120.-

 "Gänseliesl/Stimmt net", aus Keramik, farbig bemalt, glasiert, am Sockel signiert M. I. Hummel, Höhe 10/7,5 cm,
Modellnummer 47 3/0 und 63, Erzeugungszeitraum 1950/55 und 1960/72, 1 Figur unbedeutend bestoßen

Lot No. 191-023295/0050

Blumenübertopf in Form eines
Elefanten
Starting bid:

EUR 100.-

 aus Keramik, farbig glasiert/ bemalt, Innendurchmesser 15,5 cm, Höhe 26 cm, 20. Jahrhundert guter
Erhaltungszustand
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Lot No. 091-120338/0000

4 Steiff-Figuren "Affen"
Realized price:

EUR 160.-

Starting bid:

EUR 160.-

 als Lang- und Kurzhaarmohair, mit Filzapplikationen und Glasaugen besetzt, teilweise Metallmarken und
Stofffahnen, Größen 10 - 30 cm, bespielt, Altersspuren, verschmutzt

Lot No. 091-120786/0000

5 Stofftiere, 2./3. Viertel 20. Jhdt.,
Starting bid:

EUR 120.-

 Kurz- und Langhaarmohair, mit Filzapplikationen und Glasaugen besetzt, bestehend aus: 1 Teddybär, 4 Steifftiere
(Eichkätzchen, Fisch, Maulwurf, Uhu), ungemarkt, abgebildet im Spartenbuch, Steiffsortiment 1947-1995, Verlag
Günther Pfeiffer, bespielt, abgerieben, verschmutzt

Lot No. 191-023968/0055

7 Steiff-Tiere
Starting bid:

EUR 80.-

 2.-3. Viertel 20. Jhdt., Kurz- und Langhaarmohair, Filzbesatz und Augen, großteils mit Ohrmarke, stark bespielt,
abgerieben

Lot No. 191-023844/0017

2 Walt Disney-Comicfiguren "Mickey
und Minnie Mouse auf dem Mond"
Starting bid:

EUR 500.-

 Ausführung um 1950/60, Kunststoffmasse, farbig bemalt, bezeichnet c Disney, Höhen 42 cm, Alterspuren, 1 Figur
beschädigt
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Lot No. 091-120270/0000

9 Steiff-Figuren
Realized price:

EUR 150.-

Starting bid:

EUR 150.-

 farbiger Kurz- und Langmohair, sowie mit Filzbesatz, vereinzelt mit Erzeugermarke, 1. Hälfte 20. Jhdt., starke
Altersspuren, bespielt

Lot No. 191-024000/0007

Kopf-/Nackenstütze, Kongo/Afrika, 1.
Hälfte 20. Jahrhundert,
Realized price:

EUR 300.-

Starting bid:

EUR 300.-

 aus Holz, vollplastisch geschnitzt, rechteckige, gewölbte Stütze, Höhe 14 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, Teil
abgebrochen, fehlt

Lot No. 191-024000/0008

Kopf-/Nackenstütze, Kongo/Afrika, 1.
Hälfte 20. Jahrhundert,
Starting bid:

EUR 300.-

 aus Holz, vollplastisch geschnitzt, rechteckige, gewölbte Stütze, rückseitiger Kettenansatz, Höhe 14 cm, Alters-
und Gebrauchsspuren
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Lot No. 191-023843/0070

Viechtauer Vogelgruppe,
alpenländisch 19./20. Jhdt.,
Starting bid:

EUR 400.-

 aus Holz geschnitzt, farbig bemalt, auf Baumschwammsockel montiert, Höhe ca. 25 cm, Altersspuren

Lot No. 191-023843/0069

3 Viechtauer Vogelfiguren,
alpenländisch 19./20. Jhdt.,
Starting bid:

EUR 500.-

 aus Holz geschnitzt, farbig bemalt, auf Holz und Baumschwammsockel montiert, Höhe je ca. 15 cm, Altersspuren

Lot No. 191-023843/0068

3 Viechtauer Vogelfiguren,
alpenländisch 19./20. Jhdt.,
Starting bid:

EUR 500.-

 aus Holz geschnitzt, farbig bemalt, auf Holz und Baumschwammsockel montiert, Höhe je ca. 15 cm, Altersspuren
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